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17 آب/أغسطس 2010
صندوق الأمم المتحدة للسكان يعلن ضرورة إيلاء اهتمام خاص 
للباكستانيات الحوامل المتضررات من جراء الفيضانات
الأمم المتحدة، نيويورك، 17 آب/أغسطس 2010 ـ  أعلن  صندوق الأمم المتحدة للسكان أنه بالنظر إلى توقع حدوث مزيد من الفيضانات في أجزاء كبيرة من باكستان، مما يتسبب في اختلالات مهلكة في حياة مزيد من الناس، ثمة حاجة ماسة إلى تلبية الاحتياجات الخاصة بالنساء والفتيات المشردات، ولاسيما النساء الحوامل.
وقد تضرر من جراء الفيضانات الأخيرة ما يربو على 15.4 مليون باكستاني، يحتاج 6 ملايين منهم إلى مساعدة إنسانية فورية، من بينهم ما يقدر بما يبلغ 1.5 مليون امرأة في سن الإنجاب. ومن المتوقع أن تلد قرابة 500 52 امرأة في الأشهر الثلاثة المقبلة وسيحتاج نحو 000 53 مولود حديثاً إلى رعاية صحية. وعلاوة على ذلك، سيحتاج ما يربو على 000 9 امرأة إلى تدخلات جراحية لمعالجة المضاعفات المتعلقة بالحمل في المستقبل الفوري.
وقالت ثريا أحمد عبيد، المديرة التنفيذية لصندوق الأمم المتحدة للسكان، "إن ملايين من الباكستانيين يعانون من هذه الكارثة وهم يحتاجون إلى التضامن الدولي. وللنساء احتياجات خاصة لأنهن مازلن يلدن، بصرف النظر عن الأخطار المحيطة بهن، ويحتجن إلى رعاية طبية في الوقت المناسب لكفالة أن تكون ولادتهن مأمونة".
وقد أوفد صندوق الأمم المتحدة للسكان، كجزء من استجابته للفيضانات التي بدأت في أواخر تموز/يوليه، سبع وحدات خدمات متنقلة مزودة تزويداً كاملاً بالموظفين والمعدات لتوفير رعاية الصحة الإنجابية الخاصة بحالات الطوارئ ولتوفير الدعم النفسي الاجتماعي للقرى المتضررة. وعلاوة على ذلك، يدعم الصندوق 13 مرفقاً صحياً حكومياً في 10 مناطق بالمقاطعات المتضررة الثلاث وهي خيبر بختنخوة، والسند، والبنجاب. وهو يجري أيضاً تحليلاً في مجال القضايا الجنسانية وسيحشد موارد إضافية من أجل الخدمات المتعلقة بالقضايا الجنسانية والدعم النفسي الاجتماعي.
وقد قدم الصندوق حتى الآن أدوية الصحة الإنجابية الخاصة بحالات الطوارئ، ومجموعات أدوات النظافة الخاصة بالمرأة، ومجموعات أدوات خاصة بالمولودين حديثاً، ومجموعات أدوات الولادة النظيفة التي تلبي احتياجات آلاف من النساء الباكستانيات. وسيساعد الصندوق أيضاً على توزيع زهاء 000 2 مجموعة من مجموعات أدوات الولادة ساهمت بها حكومة أستراليا.
ويقدر الصندوق وجود عجز مالي قدره 8.8 مليون دولار من دولارات الولايات المتحدة من أجل الجهود الرامية إلى تلبية الاحتياجات الأساسية في مجال الصحة الإنجابية الخاصة بالسكان المتضررين خلال الأشهر الثلاثة المقبلة. ويعتزم الصندوق شراء وتوزيع كمية إضافية من مجموعات أدوات النظافة الخاصة بالمرأة والمجموعات الخاصة بالمولودين حديثاً قدرها 000 50 مجموعة فضلاً عن لوازم ومعدات أخرى طبية وصحية خاصة بحالات الطوارئ لاغنى عنها لكفالة الولادات المأمونة ومعالجة المضاعفات المتعلقة بالحمل.
*   *   *

يدعم صندوق الأمم المتحدة للسكان، وهو وكالة إنمائية دولية، حق كل امرأة ورجل وطفل في التمتع بحياة تتسم بالصحة وبتكافؤ الفرص. ويقوم الصندوق أيضاً بدعم البلدان في استخدامها للبيانات السكانية اللازمة لسياسات برامج مكافحة الفقـر وللبرامج التي تمكِّن من أن يكون كل حمل مرغوباً، وكل ولادة مأمونة، وكل شاب وشابة خالياً من فيروس نقص المناعة البشرية/الإيدز، وكل فتاة وامرأة تُعامل بكرامة واحترام.

معلومات الاتصال:

في إسلام أباد: يو يو، 7743 855 300 92 +، بريد إلكتروني: yu@unfpa.org
في نيويورك: عمر غرز الدين، 5028 297 212 1 +، بريد إلكتروني: gharzeddine@unfpa.org
www.unfpa.org
United Nations Population Fund 220 East 42nd Street, New York, NY 10017 Tel: +1 (212) 297 5000 Fax: +1 (212) 370 0201  www.unfpa.org

