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Es preciso prestar especial atención a las 
embarazadas pakistaníes afectadas por las inundaciones,

dice el UNFPA

NACIONES UNIDAS, Nueva York, 17 de agosto de 2010—Dado que se prevé que habrá más inundaciones en grandes sectores del Pakistán, las cuales han de causar perturbaciones fatales en las vidas de mayores cantidad de personas, tiene importancia crítica responder a las necesidades especiales de las mujeres y niñas desplazadas, particularmente las embarazadas, dice el UNFPA, Fondo de Población de las Naciones Unidas.

Más de 15,4 millones de pakistaníes resultaron afectados por las inundaciones, y de ellos, 6 millones necesitan inmediato socorro humanitario, inclusive una cantidad de mujeres en edad de procrear cuya cantidad se estima en 1,5 millón. Se prevé que en los próximos tres meses casi 52.500 mujeres van a dar a luz y unos 53.000 recién nacidos necesitarán atención de la salud. Además, más de 9.000 mujeres necesitarán en un futuro inmediato operaciones quirúrgicas a raíz de complicaciones del embarazo. 

“Millones de paquistaníes están sufriendo a causa de este desastre y necesitan la solidaridad internacional”, dijo la Directora Ejecutiva del UNFPA, Thoraya Ahmed Obaid. “Las mujeres tienen necesidades especiales dado que siguen dando a luz, sean cuales fueran los peligros que las rodean, y necesitan atención médica oportuna para asegurar un parto en buenas condiciones”. 
Como parte de su respuesta a las inundaciones iniciadas a fines de julio, el UNFPA ha enviado siete unidades de servicios móviles dotadas de personal y totalmente equipadas para proporcionar atención de emergencia de la salud reproductiva y apoyo psicosocial a las comunidades afectadas. Además, el UNFPA apoya a 13 establecimientos de salud gubernamentales en 10 distritos de las tres provincias afectadas, Khyber Pakhtunkhwa, Sindh y Punjab. También está realizando en la zona un análisis de la situación de género y recaudará recursos adicionales para servicios de apoyo de género y psicosocial.

Hasta el momento, el UNFPA ha aportado medicamentos de emergencia de salud reproductiva, botiquines de higiene para la mujer, botiquines para recién nacidos y botiquines para el parto incontaminado a fin de responder a las necesidades de miles de mujeres pakistaníes. El Fondo también ayudará a distribuir casi 2.000 botiquines de parto aportados por el Gobierno de Australia. 

Según estimaciones del UNFPA, hay un déficit de 8,8 millones de dólares en el importe necesario para sufragar durante los próximos tres meses los servicios que respondan a las necesidades básicas de salud reproductiva de la población afectada. El Fondo prevé que adquirirá y distribuirá otros 50.000 botiquines de higiene para la mujer y botiquines para recién nacidos y otros suministros de salud y equipo médico imprescindibles para asegurar el parto en buenas condiciones y atender las complicaciones del embarazo.
*****

El UNFPA, Fondo de Población de las Naciones Unidas, es un organismo internacional de desarrollo que promueve el derecho de cada mujer, cada hombre y cada niño a disfrutar de una vida saludable con igualdad de oportunidades. El UNFPA apoya la utilización de datos por los países, con fines de formulación de políticas y programas para reducir la pobreza y velar por que cada embarazo sea deseado, cada parto se realice en condiciones de seguridad, cada joven esté libre de VIH/SIDA y cada niña y cada mujer sea tratada con dignidad y respeto. 
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